

## S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

### Možni kandidat za predsednika IS – Jožko Vučemilo

Predsedstvo OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik je na svoji zadnji seji 23. 12. 1980 soglasno potrdilo predlog koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja pri OK SZDL, da je Jožko Vučemilo kandidat za predsednika IS skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik. Jožko Vučemilo, roj. 21. januarja 1943, je po poklicu ekonomist, član ZKS od leta 1964, stanuje v Radomljah, zaposlen pa je kot direktor v OZD – Kovinska industrija IG.

Evidentiranje je potekalo v vseh družbenopolitičnih organizacijah frontno vključenih v OK SZDL vključno do 15. decembra 1980.

Kandidat za predsednika izvršnega sveta bo sestavil skupno s kadrovske koordinacije pri OK SZDL listo možnih članov izvršnega sveta, ki naj bi bil sedaj številnejši, torej od prejšnjih 13 naj bi štel sedaj 15 članov. Delegati vseh treh zborov občinske skupščine bodo izvršni svet in predsednika volili na januarskem zasedanju.

### Predlog za kraj praznovanja občinskega praznika – KS VIČ

Na isti seji je predsedstvo OK SZDL obravnavalo tudi predlog koordinacijskega odbora za prireditve in proslave o praznovanju občinskega praznika v letu 1981.

Soglasno so člani predsedstva sprejeli sklep, da skupščini občine predlagajo za kraj praznovanja občinskega praznika v letu 1981 – KS Vič. Obrazložitev pa je bila sledeča:

Koordinacijski odbor za prireditve in proslave pri OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik je že sredi meseca oktobra pozval vse KK SZDL v občini, da posredujejo predloge za praznovanje občinskega praznika na njihovem območju s potrebno obrazložitvijo. Na odbor sta prispela 2 predloga in sicer od KK SZDL Vič in KK SZDL Velike Lašče. Pri izbiri zainteresiranih krajevnih skupnosti, da se opravi praznovanje občinskega praznika 27. aprila 1981 na njihovem območju, sta tako koordinacijski odbor kakor tudi predsedstvo OK SZDL menila, da je potrebno upoštevati kriterij o izmeničnem praznovanju občinskega praznika v mestni in izvenmestni krajevni skupnosti. Glede na to, da se je praznovanje občinskega praznika v letu 1980 vršilo v KS Horjul – predsedstvo OK SZDL predlaga delegatom vseh zborov skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik, da se občinski praznik 27. april 1981. leta praznuje v krajevni skupnosti Vič.

## S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

# Da – za razvoj tega leta!

Delegati naše občinske skupščine so na novembrski seji obravnavali tudi osnutek resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik za obdobje 1981–1985 v letu 1981. V gradivu, ki je bilo objavljeno v 10. številki našega glasila dne 11. novembra, so nekatere stvari izpuščene, oziroma spremenjene in je o njih razpravljali izvršni svet, o njih pa so razpravljali tudi delegati občinske skupščine na decembrskem zasedanju skupaj s predlogom resolucije o politiki družbenega plana občine za leto 1981.

Tako se v drugem odstavku sedmega poglavja – Globalni okvirji razvoja – druga alineja v spremenjeni obliki glasi: »Cilj je doseči tako rast in delitev mase osebnih dohodkov, ki bo zaostajala za rastjo družbenega proizvoda za najmanj 10 odstotkov, ki se bo gibala v mejah rasti produktivnosti in bo hkrati stimulirala zaposlene k večjim delovnim naporom in kvalitetnejšemu delu.

Pri Kanalizaciji na strani 55 je bilo pomotoma navedeno, da se v naseljih Staje, Kot in Brest konča gradnja I; II. in III. cona vodarne Brest, saj se bo gradnja šele začela.

Spremenjena je tudi prva alineja – sekundar pri Kanalizaciji na strani 55, kjer je začetek gradnje za VS – 201/8 Gabrje naveden pod sekundar, čeprav bi moral biti naveden pod primarno kanalizacijo, saj sodi med te investicije.

Ljubljana temeljne organizacije: TOZD Škofljica za področje družbenih gozdov ter obrata za kooperacijo Škofljica in Ljubljana za zasebne gozdove in Gozdno gospodarstvo Kočevje TOZD Gozdarstvo Lašče.

V programu za leto 1980 predvidevajo posamezne temeljne organizacije blagovno proizvodnjo v neto m<sup>3</sup>.

Predvidena blagovna proizvodnja je usklajena s srednjeročnim planom 1981–1985 ter z bilančnim etatom po gozdnogospodarskih načrtih posameznih enot.

Poleg investicij gozdnobiološkega karakterja se bodo vršila v gozdne komunikacije in stavbe.

DO Gozdno gospodarstvo Kočevje TOZD Gozdarstvo Velike Lašče bo vložil v novogradnjo ter rekonstrukcijo cest 512.900 din ter s tem izvršil dela na 1.000 m cest.

V letu 1981 se bodo vršile naslednje investicije:

– začela se bo gradnja prizidka pri PTT stavbi na Viču, kjer bo postavljen nadomestni vir napajanja (agregat);

– na področju kablinskih gradenj bodo izvedene večje gradnje telefonskih mrež na območjih: Trnovo, Murgle, Brezovica, Ig.

– pričeta bo gradnja večje telefonske kablenske povezave Tržaška – Dolgi most – Viška cesta,

	iglavci	tehn. les listavci	prost. les	Skupaj
– G. G. Ljubljana				
TOZD Škofljica	7.500	3.700	2.300	13.500
OK Škofljica	21.999	6.436	2.000	30.435
OK Ljubljana	10.000	6.470	1.400	17.870
– G. G. Kočevje				
TOZD Velike Lašče	6.120	2.295	–	8.415
<b>SKUPAJ:</b>	<b>45.619</b>	<b>18.901</b>	<b>5.700</b>	<b>70.220</b>

Pri Cestnem gospodarstvu – na strani 55 – je v zadnjem odstavku, kjer so navedene rekonstrukcije cest – v primeru pridobitve dodatnih sredstev – izpuščene rekonstrukcija ceste Ig-Golo-Zapotok, prav tako pa je sedaj dodano tudi izvajanje pripravljanih del za avtobusno obračališče v KS Brezovica.

Področje gospodarstva je dopolnjeno še z gospodarstvom in PTT prometom:

Na območju skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik gospodarijo v okviru delovne organizacije Gozdnega gospodarstva

– nabavljala se bo poštna oprema, postavljala v skladu s plani KS telefonske govorilnice ter pridobivala vsa potrebna dokumentacija za izvedbo planskih nalog v tekočem letu ter za nadaljevanje v letu 1982.

Vrednost vseh investicij bo 50.847.000 din.

Te dopolnitve objavljamo predvsem iz razloga, ker predlog omenjene resolucije ni bil objavljen v delegatski prilogi.

Z nekaterimi manjšimi pripombami so delegati vseh treh zborov sprejeli predlog resolucije za leto 1981.

## Zopet te nesrečne črne gradnje

Urbanistični inšpektorji v naši občini so se spet znašli pred težavami zaradi postavljanja črnih stanovanjskih objektov na Rakovi Jelši – pa tudi v nekaterih drugih delih v občini. Tokrat stanovanjski objekti niso zidani, saj takim graditeljem takoj preprečijo delo, ampak gre za barake.

Ena je namreč zrasla takorekoč čez noč – in inšpektorju pred očmi, pa ni mogel ničesar ukreniti. Lastnik stanovanjske barake je s pripravljanimi deli zelo hitel in inšpektor ni mogel ukrepati, ker za pripravljala dela po zakonu o urbanističnem planiranju ne more izdati odločbe o odstranitvi materiala.

Pri vsem pa je zanimivo tudi to, da je lastnik barake tako material kot tudi tovornjak za prevoz dobil pri svoji delovni organizaciji – ljubljanskem Komunalnem podjetju, s katerim ima naša občina pogodbo o sodelovanju, če je treba kje kaj podreti in odpeljati. In zgodilo se je že dvakrat, da delavci niso hoteli sodelovati pri podiranju na črno postavljenega stanovanjskega objekta, ker je bil njegov lastnik zaposlen v isti delovni organizaciji.

Vsa stvar sicer ni videti zelo problematična, zelo enostavna pa tudi ni, saj je urbanistom komaj uspelo nekako urediti številna odprta vprašanja, ki so se zaradi črnih graditeljev na Rakovi Jelši nabrala, pa so tu že spet nove težave.

Dejstvo je namreč, da bo preteklo še precej časa, da bo to naselje urejeno tako, kot naj bi

bila urejena stanovanjska naselja. Za komunalno urejanje bo namreč treba precej denarja in kljub temu, da so tudi lastniki stanovanjskih hiš (veliko jih je še brez gradbene dokumentacije) pripravljani nekaj prispevati, bo v naslednjih nekaj letih ta denar skoraj nemogoče zbrati.

Člani viškega izvršnega sveta pa kljub temu, da je ureditev Rakove Jelše izpadla iz srednjeročnega plana 1981–1985, menijo, da bi bilo treba vsako leto vsaj nekaj narediti in tako zagotoviti ljudem normalno življenje. Seveda pa bo to mogoče le – če novih črnih gradenj ne bo – pa čeprav bi bile to le barake.

## Več poudarka vlogi in nalogam socialnega delavca v OZD

V decembru lansko leto je svet za vprašanja družbenoekonomskega in političnega položaja žensk pri OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik organiziral skupno z občinskimi svetom ZSS Ljubljana Vič-Rudnik razpravo z naslovom »Vloga in naloge socialnega delavca v OZD«. Razprava se je navezovala na 3. zvezni kongres Društev socialnih delavcev, ki je bil v mesecu novembru na Bledu.

Uvodni referat je pripravila Angelca Žiberna, predsednica Društva socialnih delavcev občine Ljubljana Vič-Rudnik.

Razpravljalci, ki so bili v večini primerov socialni delavci iz OZD pa so poudarili predvsem potrebo po pravilnem usmerjanju socialnih delavcev v OZD na njim pripadajoča delovna mesta, nadalje potrebo po strokovni usposobljenosti tovrstnih kadrov in kar je še pose-

bej pomembno, pravilno razumevanje vloge in nalog socialnih delavcev, ki ne predstavljajo samo »socialo« v klasičnem smislu besede ampak predvsem preventivo, osveščanje in usposabljanje, motiviranje delovnih ljudi v OZD!

Vse to so razpravljalci navezali na izvajanje stabilizacijskih ukrepov in srednjeročnega programa v organizacijah združenega dela.